Avakoivwon nepiAnwng npadng eniBoAng NnpooTiHoOU KAT ' £QAPHOYK TOV
diata§swv TnG nap. 2 Tou apbpou 24 Tou N. 4177/2013 (PEK 173 A7)

Me Tnv pe a.n. 83304/38230/07-10-2024 andégpacn Tnc A/vong AvanTtuéng
MN.E. Képkupag eniBARONKe NpOCTINO nMocgoU Tpiwv XIAIAdwv gupw (3.000,00 €)
otnv emixeipnon “MOYAHS TEQPIIOS - MOYAHS AAESANAPOS E.E.” yia ™
dpaoTtnpiotnta (Tpogiya — Motd - [Mpoidvra Kanvou) nou BpiokeTal otnv 030
Aew@. AAeEavOpac 34 Tou Anpou KevTpikng Képkupag, OI10TI KATA TOV €AEyXO
unaAAnAwv TNG unnpeaciag nou dievepynOnke oTig 20-09-2024 di1anioTwONKE :

A) H enixeipnon dev di1€BeTe avapTnuévn nivakida o sgPaveg onueio, oTo
XWPO TOU TAMEIOU 1] TOU TNPOUMPEVOU TIHOKATAAOYou oTnv onoia 8a avaypdQel Je
KepaAaia, euavayvwora ypapuarta : "0 KATANAAQTHZ AEN EXEI YNOXPEQZH NA
MAHPQZEI EAN AEN AABEI TO NOMIMO MAPAZTATIKO XTOIXEIO (AMNOAEI=H -
TIMOAOTIO)” kai atnv AyyAIKA YA®Ood, ¢ €A : “"CONSUMER IS NOT OBLIGED
TO RAY IF THE NOTICE OF PAYMENT (RECEIT - INVOICE) HAS NOT BEEN
RECEIVED” katd napdafacn Tou dpbpou 1 nap. 3 TnG YNoupyiknc Ano@acng
91354/2017 (®EK 2983/B/2017),

B) 'EAAEIWN/UN TAPNON Nivakidag/eTIKETAG OXETIKA WE TNV TIUAR OTO YUYEIO
ME Ta AvaAWUuKTIKA, KATa napdaBaon Twv OlaTA&swv Tou apBpou 2A nap. 2 TNG
Ynoupyikng Anogaong 91354/2017 (®EK 2983 B’) o ouvduaouod Pe To apbpo 7
Tou N. 4177/2013 (®EK A’ 173) &

N ‘EAAsign/pgn  TApNON  nIvakiddg/eTIKETAG OXETIKA HE TNV TIUN
OUOKEUAOUEVWV NPOoiovVTwV (KaTeWuyuéva), katd napdBaon Twv OIATAEEWY TOU
apbpou 2A nap. 2 TnG Ynoupyikng Anogaong 91354/2017 (®EK 2983 B') o€
ouvduaopo Pe To apbpo 7 Tou N. 4177/2013 (DEK A’ 173).

To npdoTigo eniBANONKE cUPPWVA HE TIC dIATAEEIC Twv ApBpwv 22, 24, 25
kal 26 Tou N.4177/2013 (®EK 173 A'), Tou apBpou 1 nap.4(A) kai Tou apbpou
2E nap. 1 Tng Ynoupyikng Andégpaong 91354/2017 (®EK 2983 B), onwg
TpononoifBnke kai IoxUel Je TNV un’ apibu.35952/2023 (GPEK B' 2542) Ynoupyikn
Andgaon .



